

新福港获颁沙中线「最佳工地环境奖」及「关怀社区铜奖」

新福港联营公司旗下的两个项目于香港铁路有限公司于2014年9月14日所举办的「工程项目品质、安全、环保与关顾社区颁奖典礼」中分别获颁沙中线项目的「最佳工地环境奖」及「关怀社区铜奖」。



「沙田至中环线合约编号1125 - 警官会所优化工程」的工程团队接受港铁颁发沙中线项目的「最佳工地环境奖」。



「沙田至中环线合约编号1101 - 马鞍山线改善工程」于颁奖礼中获颁「关怀社区铜奖」。

这次颁奖典礼旨在表扬于2014年年度在工程品质管理、建造安全、环境保护及关怀社区四方面有杰出表现的港铁承建商。香港铁路有限公司希望这项活动能够推动工程团队提升铁路建造工程的品质管理及环保标准，同时与社区保持紧密沟通。

新福港旗下的「沙田至中环线合约编号1125 - 警官会所优化工程」合约透过推行各项工地管理措施，成功缔造一个安全、卫生和整洁的工地环境，更一直保持「零意外」纪录，最终港铁获颁「最佳工地环境奖」。

至于另一「沙田至中环线合约编号1101 - 马鞍山线改善工程」合约，亦因积极与持分者建立长久而互信的关系，并能显现关怀社区的精神，最后获颁「关怀社区铜奖」。

未来，新福港会继续重视每项工程的「品质」、「安全」和「环保」，同时会以关顾社区为目标，尽力照顾附近居民和行人的感受，努力打造高效工程。



新福港获奖的两个工程团队于典礼上一同合照。

两项活动均有20多名新福港义工参与，义工和舍友于「中秋之味尝」活动中一同制作冰皮月饼，及后即场试吃自己的制成品；而「中秋齐齐尝」则是一个中秋灯笼制作活动，义工和舍友最后合力制作出接近30个灯笼，再挂于宿舍内，为宿舍增添了不少节日气氛。

近年，新福港于实践企业社会责任方面广受社会认同。凭著不断行善和关怀社区的表现，集团获得了多个企业社会责任有关的标志，包括：商界展关怀2013/14 标志、香港杰出企业公民奖2014 嘉许标志、镜报企业社会责任大使标志及香港星级品牌大奖2013企业奖标志。

展望未来，新福港会继续热心举办更多有意义的义工活动，尽心尽力为社会服务，积极回馈社会。



新福港义工与天耀宿舍负责人在活动中合照。

成功制作冰皮月饼为义工和舍友都带来很大的满足感。

义工与舍友于「中秋齐齐尝」活动中合力制作灯笼。

义工和舍友合力製成的冰皮月饼成品。

灯笼为宿舍增添了不少节日气氛。

新福港蝉联「香港星级品牌企业奖2014」

新福港于「香港星级品牌大奖颁奖典礼2014」中再度获颁「香港星级品牌大奖 - 企业奖」，以表扬集团多年来于业务发展、服务质素和履行社会责任等方面均有卓越表现。



暑期实习生与导师们于入职培训活动中合照。

「香港星级品牌大奖2014」由香港中小型企业联合会主办、香港贸易发展局及香港生产力促进局协办，另有三十多个机构支持。这次评审活动以「发扬香港精神，共建星级品牌」为主题，另参照了国家「十二·五规划」中为企业提供的四大发展方向进行评审，分别为：稳健的企业基础、优质产品及服务、良好的社会信誉及品牌形象和具持续发展优势。

是次颁奖典礼及晚宴邀得中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室官员、立法会主席曾钰成GBS太平绅士、行政会议非官守议员召集人林焕光GBS太平绅士及商务及经济发展局局长苏锦梁GBS太平绅士等担任主礼嘉宾。

大会于典礼上合共颁发了17个「企业奖」和13个「中小企业奖」，除新福港外，其他得奖品牌包括：中华电力有限公司、香港电灯有限公司、机场管理局、六福集团、德国宝等。活动缔造了会让多所企业的代表能够聚首一堂，场面热闹。

作为一个「星级」建筑品牌，新福港会继续为客户提供建筑品质和高效益的服务，并积极推动集团的可持续发展，同时热心回馈社会、努力栽培人才。



新福港管理层于典礼上合照。

香港星级品牌大奖2014颁奖典礼于2014年10月10日在香港会议展览中心举行，新福港再次获得「企业奖」。

新福港在颁奖典礼上展示了公司的企业文化和价值观，强调了公司对社会的责任和贡献。

新福港将继续努力，不断提升企业形象，为社会做出更大的贡献。